



ITT # 100017032

AMENDMENT NO. 002

This amendment is raised to revise the ITT, delivery dates and to answer Bidders' questions.

ITT REVISIONS:

1. At Page 1 of the ITT, Solicitation Closes:

Delete: 2020-12-15

Insert: 2020-12-17

2. At Page 11 of the ITT:

Delete:

6.4.2 Delivery Date

All the deliverables must be received between March 8 and 12, 2021 for delivery #1 and between March 22-26, 2021 for delivery #2.

Replace with:

6.4.2 Delivery Date

All the deliverables must be received between March 8 and 12, 2021 for delivery #1 and between April 9, 2021 for delivery #2.

3. Delete Amendment #1 - Annex "B" Entirely;

Replace with revised Attachment Amendment #2 - Annex "B"

4. Delete Amendment #1 - Annex "C" Entirely and;



Replace with revised Attachment Amendment #2 - Annex "C"

QUESTION 1: Just putting all the details together, are we able to get an extension?

ANSWER 1: We can provide a 2 day extension for the submission of the bid. All other deadlines remain unchanged.

QUESTION 2: We are reaching out for the published ITT mentioned in the subject line. As tomorrow is the deadline for submission. We noticed that amendment was made with significant increase to the requirement of additional 15 million envelopes whereas only additional 10 days were given for delivery. It comes to 1.5 million envelopes per day, technically creating constraints for small business contractors without increasing pricing and becoming non-competitive. Only selective contractors, less than 4 will be able to compete for this quantity as per our market knowledge.

Is there a possibility that additional quantities delivery extended until April 10, 2021.

ANSWER 2: Note that the delivery date of the amended portion only (delivery #2) is extended to April 9, 2021.

All other terms remains the same